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Beszámoló

 a Lesenceistvándi Művelődési Ház és Közétkeztetési Intézmény 2024. évi működéséről.

A Lesenceistvándi Művelődési Ház és Közétkeztetési Intézmény, továbbiakban Intézmény, a 2024.
évben számos kulturális rendezvény szervezésén és a közétkeztetés éves működtetésén van túl. A köz-
művelődési feladatok száma folyamatosan növekszik a saját igények és a civil szervezetek ötletei és a
közös gondolkodás kapcsán. Ennek próbálunk megfelelni a lehetőségeinkhez mérten. A közétkeztetés
továbbra is jó minőségű, változatos ételválasztékkal szolgálja ki az oktatási intézményekben az étke-
zést igénybevevő diákokat a dolgozói, vendég és szociális étkezőket. Az étkezést igénybevevők száma
a gyermek étkezőknél stabil a vendég és dolgozói létszám bővült a szociális étkezők száma csökkent,
ami elsősorban az idős korúk elhalálozása miatt történt. Az étkezés térítése díjának emelése 5 %-os
volt az elmúlt évben, ez is okoz lemorzsolódást, de csak kis mértékben. A Helyi Értékek Házával ki -
egészült az intézmény, ahol bemutatjuk a település tárgyi, szellemi értékeit, az épület üzemeltetésével,
nyitva tartásával bővült a feladatkörünk. 

Az Intézmény alkalmazotti létszáma 7 fő.
A közétkeztetés területén 1 fő élelmezésvezető és 3 fő szakács és 1 fő konyhalány dolgozik közalkal -
mazotti munkaviszonyban. Szeptembertől 1 fő szakács munkatárssal nőtt a létszám, mivel két szakács
kolléga 2025 évben nyugdíjba vonul.  Az időbeli személyi pótlás lehetővé teszi, hogy megmaradjon
hosszútávon az eddigi minőségi szolgáltatás. 
A közművelődés területén 1 fő dolgozik Munka Törvénykönyve szerinti alkalmazásban és ő végzi az
intézményi takarítást is. Intézményvezetőként megosztva dolgozom mind két területen közalkalma-
zottként. A közművelődési feladatokra így 2 fő jut, amit az önkormányzati hivatalsegéd munkaidőben
és azon túl is munkájával segít.

Az Intézmény infrastrukturális feltételrendszere jó. A közétkeztetést kiszolgáló eszközök, berendezé-
sek, épület állaga nagyon jó, de a 2024. évben már több alkalommal kellett javítani meghibásodás mi-
att az ipari gépeket. Nagyobb értékű tárgyi eszköz beszerzés nem történt a konyhára.  A művelődési
ház szintén jó épülettel rendelkezik és a szükséges berendezéssel felszerelt. A művelődési házba egy
mosogatógép és egy kávéfőző gép beszerzése történt az elmúlt évben.  
A tárgyaló teremben mennyezeti projektor felszerelésére építettük ki a kábelrendszert és a konzolt,
amire a projektort szeretnénk felszerelni. A tetőtérben kerültek a raktározott, ünnepekhez rendezvé-
nyekhez szükséges eszközeink, ahova világítást kellett megoldani és kiépíteni. Fertőtlenítő festés volt
a mosdók előtti aulában, 2024. augusztusában.  Az intézményhez került a Helyi Értékek Háza 2024.
májusától. Az épület berendezésében nagy szerepet vállaltunk, összegyűjtöttük a fellelhető helyi érté-
keket, letakarítottuk, tisztítottuk és szakmai vezetéssel segítettünk berendezni a kiállítótereket. 
A közművelődési munkához a könyvtári feladatellátás is hozzá tartozik, amit az 1 fő közművelődési
munkatárs lát el heti három nap, hétfő- szerda 14-17 és szombat 9-11 órai nyitva tartással.  A könyvtár
helyisége jól felszerelt a könyvállomány folyamatosan frissül, amit a megyei könyvtártól kapunk a ta-
polcai Wass Albert könyvtár gondozásával. Helyben van lehetőség könyvtárközi kölcsönzésre, amely
azt jelenti, hogy az olvasó által kért könyvet a tapolcai könyvtártól kikérjük és helybe hozzuk. Ezt a
feladatot a könyvtáros kolléga végzi, ő hozza ki a könyveket, és szállítja vissza.  Folyóiratok, heti,
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havi lapok olvashatók a könyvtárban, melyet szintén a megyei könyvtár finanszíroz. A könyvtárba be-
iratkozott olvasók száma 196 fő.  A rendszeres látogatók és olvasók száma változó, kistelepülési szin-
ten jónak mondható a látogatottság.

A főzőkonyha NÉBIH általi  minősítése júliusban megtörtént.  Az élelmiszerláncról és hatósági fel -
ügyeletről szóló 2088.évi XLVI. törvény 23.§ (5) előírja, hogy a Közétkeztetés kizárólag olyan létesít-
ményben végezhető, amelyet az élelmiszerlánc felügyeleti szerv az e törvény felhatalmazása alapján
kiadott rendeletben meghatározottak szerint az élelmiszer-higiéniai, élelmiszer-biztonsági és élelmi-
szer-minőségi szempontok értékelése alapján minősített, vagy amelynek minősítésére irányuló eljárás
folyamatban van.
A főzőkonyha 2024. évi minősítésének eredménye: 89%, azaz jó (4)
A minősítés három évre szól, ill. az intézmény adatiban történő változásig. A minősítő okirat az intéz -
ményvezetőnél és az önkormányzati titkárságon megtalálható.
Az intézményi konyha 2024.  évben 26647 adag étkezést  biztosított,  ebből  9559 adag gyermek és
10319 adag felnőtt étkezés volt.

Az Intézménynek jó kapcsolata van a helyi civil szervezetekkel és intézményekkel, annak vezetőivel,
önkéntesekkel. Minden év elején közös egyeztető megbeszélésen vitatjuk meg az éves programtervet.
Közművelődési Kerekasztal létrehozásával szeretnénk erősíteni a közös gondolkodást.  A Közművelő-
dési Kerekasztal működésének célja nem más, mint az, hogy a közművelődési szolgáltatásokkal kap-
csolatos lakossági igények megjelenítésének, a kulturális érdekérvényesítésnek, a közművelődési tevé-
kenységek önkéntes összehangolásának legyen a településen egy intézményesített, rendszeresen mű-
ködő fóruma.  Programjaink állandó segítői a civil szervezetek, önkéntesek, amire nagy szükségünk is
van, mivel a közművelődés területén 2 fővel dolgozunk.

A művelődési ház a hét közművelődési alapszolgáltatásokból, az alábbi három alapszolgáltatást bizto-
sítja, amit a helyi közművelődési rendelet is tartalmaz. A rendelet felülvizsgálata 2026-ban lesz esedé-
kes.

 Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a

közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása

 A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

 A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása

Az alapszolgáltatásokhoz tartozó programtervet a 2024. évben elfogadott Szolgáltatási terv tartalmaz-
za. 30 alkalommal szerveztünk témájában, időtartamában különböző programokat, amely kézműves
foglalkozást, gyermek és felnőtt színházat, családi rendezvényt, hagyományokhoz nemzeti ünnepek-
hez kapcsolódóak voltak. 2024-ben, nyári gyermek szabadidős tábort szerveztünk, melyet 30 fő vett
igénybe a 11év alatti korosztályból településünkről. A tábort 2 fővel bonyolítottuk le, intézményveze-
tőként és a közművelődési munkatárs bevonásával.
 Az intézményben működő rendszeres klubok.

 baba-mama klub havi egy alkalom
 nyugdíjas klub havi egy alkalom
 ovis néptánc oktatás heti egy alkalom
 modern tánc oktatás gyermekeknek heti két alkalom
 puzzle klub heti egy alkalom
 női torna heti két alkalom
 egyházi kóruspróba heti egy alkalom

A művelődési ház éves látogatósága 7196 fő, melyet a napi szinten vezetett látogatói létszám összesí-
tése alapján kaptunk meg
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Zámbó Mária Intézményvezetőként a Nemzeti Művelődési Intézet által szervezett  diplomára épülő
Közművelődési szakember szakképesítést szereztem 2024. május 6-án. Így eleget téve a kinevezésem-
hez kért szakmai kiegészítésnek.

Az intézmény, reklámtevékenységet a településen plakát és szórólap formájában valósítja meg.  A mű-
velődési háznak van facebook oldala Kultúr-Tárház néven, ahol minden információ megtalálható.  Le-
senceistvánd község  mesenger oldalán szintén közzétételre kerülnek programjaink, felhívásaink. 
21 alkalommal plakát és a hozzá tartozó meghívó, szórólap készül elektronikus és nyomtatott formá-
ban is. A programokról készült szórólapokat a postaládákba helyezzük el, így minden háztartásba el -
jutnak az információink. A Lesence Folyóiratból két példány jelent meg az elmúlt évben, melynek fő
oka az aktuális információk hiánya. 

Az Intézmény költségvetése. A közétkeztetés területén a tavalyi évben egy alkalommal volt 5%-os té -
rítési díj emelés, a művelődési ház bérleti díjai nem emelkedtek.  
A közétkeztetésben a térítési díjakon kívül a gyermek étkezés után járó állami normatíva egészíti ki a
költségvetést, valamint Uzsa és Lesenceistvánd Önkormányzatának hozzájárulása. A közművelődés
költségeit az állam által biztosított szerény normatíva és Lesenceistvánd Önkormányzatának kiegészí-
tése és pályázati lehetőség biztosítja. A KSZR. Könyvtári Szolgáltató Rendszer keretében igényelhe-
tünk ingyenesen négy programot éves szinten a megyei könyvtártól, amit kihasználunk és beépítünk
rendezvényeinkbe. A tavalyi évben csatlakoztunk a Déryné programhoz, amely szintén ingyenes mű-
sorlehetőségek kínál számunkra. Sajnos a közművelődéi normatíva nagyon alacsony, évek óta nem
emelkedett. Az Intézmény törekszik a gazdaságos, fenntartható működésre. Jó gazdaként vigyáz az in -
tézmény berendezéseire, eszközeire és az épület állagára. 
A 2024. évi költségvetést a mellékelt táblázat mutatja. 

Az Intézmény fejlesztésére vonatkozó tervek a 2025 évben.
Az idei évben a konyha fertőtlenítő festését tervezzük augusztusban.
A művelődési ház informatikai rendszerének karbantartása és fejlesztése szükséges és a wifi hálózatá-
nak kiépítése, a kültéri színpad projektor felszerelése, beállítása. A művelődési ház padlófűtésének be-
szerelése és használata, hatékonyabb és gazdaságosabb fűtést eredményezne, tervezzük a kivitelezését.
A művelődési házban szeretnénk a tavaly elkezdett festést folytatni, a nagyterem lábazati részével és a
konyha  helyiségével.  Az  adventi  időszak  díszkivilágításához  kültéri  csatalakozók  kiépítésére  van
szükség a művelődési ház épületénél, a biztonságosabb használat miatt.

Az Intézmény személyi állománya, megfelelő. A közművelődés területén nincs tervezett létszámbőví-
tés. A konyha létszáma az idei évben is változik. Jelenleg 5 fő, amiből két fő áprilistól felmentési időn
lesz és az év közepén nyugdíjba vonul. Az ő pótlásuk már 2024. szeptemberében 1 fővel megtörtént és
2025. márciusától 1 fővel tervezzük. Így bértöbblettel kell számolnunk július 31-ig.
A művelődési ház 2025 év programtervezetét a mellékelt szolgáltatási terv és programtáblázat tartal -
mazza. A programok finanszírozásához, folyamatosan figyelemmel kísérjük a pályázati lehetőségeket
és a forrásteremtést. Jelenleg a Petőfi Kulturális Programhoz csatlakoztunk, ahonnan szintén ingyenes
előadásokat, előadóesteket pályázhatunk meg. A program csatlakozásának egyik feltétele volt, hogy
tagjai lettünk a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesületének. Jó partneri kapcsolatot ápo-
lunk a Nemzeti Művelődési Intézettel, annak munkatársaival. Keressük a lehetőséget partneri kapcso-
latok kiépítéséhez.

Lesenceistvánd, 2025. február 3.      
 

                                                                         Zámbó Mária
                                                                     Intézményvezető
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